

ПОЛОЖЕНИЕ

ОБ ОБЩЕСТВЕННОЙ КОМИССИИ ПО КАДРАМ В ЦЕХАХ МАГНИТОГОРСКОГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО КОМБИНАТА

1. С целью привлечения общественности к вопросам подбора и воспитания кадров в цехах комбината создаются общественные комиссии по кадрам.

2. Состав общественных комиссий по кадрам (председатель, заместитель председателя, секретарь и 3—7 членов комиссии) утверждается партийным бюро, профсоюзным комитетом и комитетом комсомола цеха из числа кадровых работников, передовиков производства.

3. Общественные комиссии по кадрам осуществляют следующие функции:

а) беседуют с каждым работником, направляемым отделом кадров комбината для работы в цехе, по вопросам его

работы в цехе, повышения общеобразовательных и технических знаний, соблюдения правил внутреннего распорядка, трудовой дисциплины;

б) контролируют учебу работников цеха в сети технического обучения, в учебных заведениях, принимают меры по аккратному посещению работниками цеха занятий;

в) и молодым рабочим, окончившим училища профтехобразования, выпускникам средних школ и подросткам, поступающим на работу в цех, приреп-

ляют кадрового работника цеха, который оказывает молодому рабочему помощь в овладении профессией, следит за его обучением, поведением;

г) представитель (член) общественной комиссии по кадрам принимает участие в работе цеховой квалификационной комиссии (на правах члена этой комиссии) при установлении и повышении квалификационных разрядов рабочим;

д) принимают меры по устранению причин невыполнения

норм выработки рабочими цеха;

е) следят за жилищно-бытовыми условиями молодых рабочих;

ж) рассматривают все заявления работников цеха об увольнении из цеха по собственному желанию, разбираются в причинах увольнения, принимают меры по устранению причин, приведших к подаче работником заявления на увольнение из цеха.

4. Начальник цеха подписывает разрешение на уволь-

нение только после обсуждения заявления на заседании общественной комиссии по кадрам.

5. Направление рабочих в отдел кадров для увольнения должно быть произведено в течение двух недель со дня подачи заявления.

6. Ежемесячно общественные комиссии по кадрам делают анализ текучести кадров и обсуждают его на своем заседании, вносят предложения по сокращению текучести кадров. Составляют отчет и представляют его в отдел кадров к 7 числу каждого месяца.

7. Общественные комиссии по кадрам во всей своей работе поддерживают тесную связь с отделом кадров комбината.

Блеснули мастерством

Неудачно начинали февраль наши доменщики, а закончили его отлично. За короткое время они сумели не только погасить долг, но и значительно перекрыть месячное задание.

Сверх плана коллектив коммунистического труда выдал более 6200 тонн металла. С планом справились коллективы всех печей.

Вновь блеснули своим мастерством доменщики девятой печи, где мастерами Виктор Волков, Константин Киняпин, Виктор Родиков и Генна-

дий Лежнев. Коллектив внес самую большую лепту в общее достижение — 1824 тонны.

Как всегда, среди правофланговых социалистического соревнования за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина коллектив десятой домы, возглавляемый мастерами Петром Очковским, Юрием Бушуевым, Федором Ткаченко и Иваном Лобаем.

На его сверхплановом счету почти 1300 тонн чугуна.

Ю. АЛЕКСЕЕВ.

Вклад сталеплавильщиков

6100 тонн металла дополнительно к февральской программе выдали сталеплавильщики первого мартеновского цеха.

В лидеры социалистического соревнования вышел коллектив большегрузной печи № 33.

Бригады сталеваров Игоря Зайцева, Виктора Коздова, Владимира Зуева и Алексея Князева за счет сокращения продолжительности плавок перекрыли план на 1900 тонн.

Следом за передовиками идут сталеплавильщики тридцатого агрегата.

У бригад сталеваров Михаила Дороша, Петра Уличева, Алексея Кузина и Ивана Полинова, обслуживающих эту печь, на личном счету 1100 тонн металла, выданного дополнительно к заданию.

В третьем мартеновском наибольшей производительности добился коллектив девятнадцатой печи.

Здесь выплавлено сверх задания 650 тонн металла.

Ю. ВЫСОТСКИЙ.

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и управления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 28 (4460)
Год издания 29-й

ВТОРНИК, 5 марта 1968 года

Цена 1 коп.

С ЗАДАНИЕМ СПРАВИЛИСЬ!

Из планового отдела комбината нам сообщили: напряженный план февраля и первых двух месяцев этого года выполнен по всему производственному циклу.

Успешно выполнен план по реализации продукции.

В феврале металлурги комбината достигли роста производства чугуна, стали и проката.

УВЕРЕННО ЗАКОНЧИЛИ

февраль парокислородники: еще за сутки до конца месяца можно было твердо сказать, что производственная программа будет выполнена.

По-прежнему среди лучших коллектив четвертой кислородной станции, возглавляемый Юрием Щербаком. План аппаратчики выполняют на уровне 103 процентов.

Хорошо поработал в феврале коллектив котельной № 3 парокотельного цеха, которым руководит молодой коммунист Владимир Мурыкин. Задание выполнено здесь на 108 процентов. Бесперебойной работе оборудования немало содействовали добросовестным отношением к своим обязанностям кочегары Иван Павлович Чурилов, Евгений Антохин, старший кочегар Иван Иванов.

С. СЫЧЕВА, начальник БТН парокислородного производства.

Каменных дел мастера

С Николаем Трошиным, огнеупорщиком первого мартеновского цеха, мы познакомимся лет двенадцать назад. Помнится, привел его мастер и сказал: «С вами будет работать, учите его мастерству».

К тому времени Николай отслужил уже в рядах Советской Армии. Стройный широкоплечий парень с густыми черными бровями пригнулся бригаде. Иному, чтобы научиться нелегкому ремеслу каменщика-огнеупорщика, нужны годы, а Николай как-то быстро, в первые же месяцы узнал что к чему и укладывал кирпичи так ловко, словно несколько лет уже занимался этим делом. Даже завидовал кое-кто. А Николай между тем не стеснялся спросить, чего не знал. И через каких-то полгода старательному, умелому парню присвоили шестой разряд.

Работа работой, а как живет новенький тоже интересовались; чтобы, значит, без всяких там фокусов. Но оказалось, со всех сторон парень надежный, серьезно относится к жизни. Дружил Николай с девушкой по имени Тамара, ну и как водится в молодости, часто спешил на свидание. Тамара заканчивала педагогический институт, времени было в обрез, и подружки часто упрекали ее за то, что тратит она его попусту на встречи с обыкновенным рабочим парнем. Выслушает их Тамара, согласится вроде, но только подойдет долгожданный час — снова спешит к нему, к этому самому обыкновенному рабочему: парень-то он стоящий — с человеком ведь жить, не с дипломом. И на производстве его ценят. Через год справили скромную свадьбу. Потом первая большая семейная радость — сын. В дружбе да согласии зажила молодая семья. А когда в семье все ладится, и работа спорится. Передовым огнеупорщиком стал Николай Александрович Трошин.

«Много работать приходится каменщикам, в каждой тонне выплавленной стали есть доля их труда. Поэтому за выпуском каждой плавки всегда наблюдает несколько пар глаз: не только сталеваров и мастеров, но и каменщиков. Многого зависит от огнеупорщика. Прояви он в своем деле халатность, поспешность — быть большой беде, пропадет труд сталеваров и их подручных».

Всегда помня об этом, Николай не спешит начинать работать, хотя этого и требуют иногда от него. Посмотрит вначале внимательно, что к чему. Проверил он, например, однажды подину ковш, а она оказалась непригодной; делать рабочую подину по сгоревшему ряду он наотрез отказался. Бывает, что обидятся сразу-то мастера разливки, а взвезят трезво — прав человек: зачем рисковать?

А вообще-то помочь товарищам Николай никогда не прочь. Понадобится срочно ковш под разливку, бригадир Решетников — тоже Николай — обращается смело к своему тезке: знает — не откажет, обязательно выручит. На тридцатой печи как-то подгоняли подручные сталевыпускное отверстие. А до конца смены оставалось только тридцать минут. Каменщик Трошин не ушел до тех пор, пока не закончил кладку.

«Стоит на яме ковш. Жарко в нем, струится пот по лицам каменщиков. Один к одному ровно ложатся кирпичи. На глазах поднимается кладка. Устанавливаются муфты, тщательно заделываются и обмазываются огнеупорной массой кирпичи, чтобы ни единой щелочки не нашел металл».

— Вот это мастерство, — удивляются сталевары и разливики, глядя на работу бригады Решетникова.

Совсем не случайно бригада неоднократно занимала первенство в социалистическом соревновании. Здесь работают также грамотные, умелые огнеупорщики как Поликарп Яковлев, Николай Бортников; тон задает Николай Трошин. По тысяче кирпичей в смену укладывает он. Это около полутора норм.

Н. ЗАЙЦЕВ, рабкор.



Коллектив адъюстажа первого листопрокатного цеха успешно трудится по своевременной отправке продукции потребителю.

Среди передовиков — рабочий Л. Галиахметов, которого вы видите на этом снимке.

Фото Н. Нестеренко.